PINCE SCHRADER BELLOWS simple effet



1. Fonctionnement de la pince


L'air sous pression à 6 bars arrive par l'orifice B, l'air pousse le pistons 3 vers la droite. Le piston 3 pousse à son tour les biellettes 4. Les biellettes poussent à leur tour les deux doigts 2 qui tournent autour des axes 5 et viennent serrer la pièce à manipuler par l'intermédiaire des pièces 10. 


Le desserrage de la pince se fait lorsque l’air n’arrive plus dans la pince. Les ressorts 17 ramènent le piston 3 vers la gauche.

2. A l’aide du dessin d’ensemble indiquez les repères des pièces sur l’éclaté ci-dessous                             /3
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3. A l’aide du dessin d’ensemble, indiquez le nom des assemblages                                                              /3
	pièces
	nom de l’assemblage

	2 et 10
	

	2 et 6
	

	3 et 7
	


4. A l’aide de l’animation vidéo, recherchez les repères et les mouvements, des pièces faisant partie des 7 classes d'équivalence




A = pièces fixes1, …………………………………………………………………..




B = pièces mobiles en translation 3, ………………………………………………..




C = pièce mobile en ………………………………………… 4




D = pièce mobile en …………………………………………  4’




E = pièce mobile en …………………………………………  2, 6, 10, 14




F = pièce mobile en …………………………………………  2’, 6’, 10’, 14’




G = 17
 déformable

H = 15 déformable








                      /4

5. Complétez le graphe des liaisons et indiquez le sens de circulation de l'énergie en rouge (il y a une liaison pivot-glissant et 6 liaisons pivot)
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/4

a. Sur le schéma ci-dessous indiquez les repères des sous-ensembles



                      /2

b. Coloriez chaque sous-ensemble d'une couleur différente




                      /2

c. Complétez le schéma du bas, aux instruments avec précision, le piston étant déplacé de 8mm vers la gauche.        
                                                                                                                                            /4

d. De votre tracé déduire le diamètre maximal de la pièce pouvant être serrée …………                           /2
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6. Il existe une grande variété de joint, ils peuvent servir à deux types d'étanchéité :

· Etanchéité entre deux pièces sans mouvement (dite STATIQUE).

· Etanchéité entre deux pièces ayant un mouvement relatif (dite DYNAMIQUE).

COCHER dans le tableau ci-dessous le type d'utilisation des joints                                                  /2

	Joint
	Dynamique
	Statique

	16
	
	

	9
	
	


7. A l'aide du tableau des dimensions des joints à lèvre, repérer les dimensions du joint 9 et compléter la désignation ci dessous.








                                  /3

	D

(mm)
	d

(mm)
	E

(mm)
	[image: image5.png]




	14
	4
	12
	

	20
	12
	4,5
	

	20
	10
	7,8
	

	25
	12
	5,5
	

	28
	16
	9,6
	

	28
	20
	4,8
	

	30
	18
	10
	

	32
	20
	8
	

	32,9
	18
	7,2
	

	35
	20
	12
	

	36
	24
	9,6
	

	40
	20
	12
	

	40
	21
	12
	

	40
	22
	12
	

	40
	26
	8,4
	

	45
	21
	12
	

	45
	25
	11
	

	46
	28
	10
	

	46
	30
	12
	

	50
	32
	12
	

	50
	34
	14,4
	


8. Dessinez aux instruments le piston 3 en vue de face et en vue de droite, à l'échelle 1,                                   /5
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9. Complétez le filogamme de démontage de la pince Schrader, la manchette 15 étant retirée.                         /6
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Corps 1

total sur 40 : …………………..







Joint à lèvre type U d x D x E





	Joint U  ……… x ………. x ……..














    Nom: .........................................................  Classe: ...................... Date: ...................... Note:              /20

